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选择题1．不依赖、不从属于其他权利而独立存在的自主权利

是( )。A．所有权 B．债权C．经营管理权 D．专利权2．下列

各项中，属于法律事实中事件范围的是( )。A．经营管理行为

B．签订合同C．战争 D．擅自发行股票3．对国家机关及其

工作人员既是权利又是义务，不得随意转让或放弃的权利是(

)。A．所有权 B．经济职权C．经营管理权 D．请求权4．根

据我国《民事诉讼法》的规定，因不动产纠纷提起的诉讼，

有权管辖的人民法院是( )。A．合同签订地人民法院 B．原告

住所地人民法院C．被告住所地人民法院 D．不动产所在地人

民法院5．根据我国《仲裁法》的规定，下列纠纷中可以适用

《仲裁法》规定的仲裁程序解决的是( )。A．财产继承纠纷 B

．离婚纠纷C．租赁合同纠纷 D．劳资争议纠纷6．根据《民

事诉讼法》的规定，对被监禁的人提起的诉讼有管辖权的人

民法院是( )。A．原告住所地人民法院B．被告住所地人民法

院C．原告、被告住所地之外的第三地人民法院D．监狱指定

的人民法院7．根据《民法通则》的规定，普通诉讼时效期间

是( )。A．6个月 B．1年 C．2年 D．20年8．经济纠纷案件地

域管辖的一般原则是( )。A．被告就原告 B．原告就被告C．

被告就第三人 D．第三人就被告9．经济诉讼中的当事人，申

请执行生效的判决裁定，双方是法人或其他组织的为( )。A

．15日 B．3个月 C．6个月 D．1年10．2001年9月1日，某行政

机关对A公司作出责令停产停业的决定，并于当日以信函方



式寄出，A公司于9月5日收到该信函。根据我国《行政复议法

》的规定，A公司如对行政机关的决定不服，可以在一定期

间内提出行政复议申请，该期间为( )。A．9月1日至9月30日

B．9月1日至10月30C．9月5日至10月4日 D．9月5 H至11月4

日11．下列具有最充分的物权的权利是( )。A．知识产权 B．

债权 C．法人财产权 D．所有权12．经济法的基本渊源和经

济立法的基础是( )。A．法律 B．宪法 C．国际条约 D．规

章13．法律规定应当先向行政机关申请复议、对复议决议决

定不服再向人民法院提起行政诉讼的，公民、法人或其他组

织应当自行政复议期满之日起( )内，依法向人民法院提起行

政诉讼。A．15 日 B．30 日 C．45日 D．60 日14．当事人提出

证据证明裁决有依法应撤销情况的，可在收到裁决书之日起(

)内，向仲裁委员会所在地的中级人民法院申请撤销裁决。A

．3个月 B．6个月 C．1年 D．2年15．仲裁裁决书自( )起发生

法律效力。A．送达之日 B．作出之日 C．执行之日 D．警告

之日16．甲公司与乙公司在合同履行中发生纠纷，甲公司

于2006年3月1 H向法院起诉，法院经审理于2006年4月lO日做

出判决，该判决2006年4月11日送达乙公司。由于不服一审判

决，乙公司决定向上一级人民法院提起上诉，乙公司提起上

诉的法定期限为( )。A．4月10日至4月25日B．4月11日至4

月26日C．4月10日至4月20 日 D．4月11日至4月21 日17．下列

规范性文件中，属于行政法规的是( )。A．全国人民代表大会

常务委员会制定的《中华人民共和国公司法》B．国务院制定

的《企业财务会计报告条例》C．深圳市人民代表大会制定

的《深圳经济特区注册会计师条例》D．中国人民银行制定

的《人民币银行结算账户管理办法》18．甲对其儿子乙说，



若乙能考上大学，甲将给乙买一台电脑。甲对乙的行为属于(

)。A．附期限的法律行为 B．附条件的法律行为C．附义务的

法律行为 D．附权利的法律行为19．代理人和第三人串通，

损害被代理人利益的( )。A．由代理人承担赔偿责任 B．由第

三人承担赔偿责任C．由代理人和第三人承担连带责任D．代

理人承担主要责任，第三人承担次要责任20．根据我国《民

法通则》的规定，被代理人出具的授权委托书授权不明的，

应当( )。A．由被代理人对第三人承担民事责任，代理人不负

责任B．由代理人对第三人承担民事责任，被代理人不负责

任C．由被代理人对第三人承担民事责任，代理人负连带责

任D．先由代理人对第三人承担民事责任，代理人无法承担

责任的，由被代理人承担责任21．对省级人民政府的具体行

政行为不服的，行政复议机关是( )。A．国务院 B．国务院相

关部门C．省级人民政府 D．省级人民政府相关部门 22．李

某对甲市A区国家税务局的某一具体行政行为不服，决定申

请行政复议。根据《行政复议法》的规定，受理李某申请的

行政复议机关应当是( )。A．A区人民政府 B．甲市国家税务

局 C．A区国家税务局 D．甲市人民政府 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


